
Опрос: снековые и кофейные автоматы 

Участники опроса: 1351 чел. 

Вопрос 1: Итак, начнем! Вы –  

 

 

Вопрос 2: На территории вуза размещено 20 снековых и кофейных 

автоматов. На Ваш взгляд, это достаточное количество? 

 

 

 

1231 

119 

1 

Студент 

Преподаватель или 

сотрудник 

Гость университета 

1059 

292 

Да Нет 



Вопрос 3: Если на вопрос №2 вы ответили "Нет", укажите, пожалуйста, 

сколько, на Ваш взгляд, нужно еще установить автоматов (или сколько 

убрать). Пример ответа: "Увеличить на (число)" или "Убрать (число)".  

 

 Увеличить на 5-10 – 129 человек 

 Увеличить на 20 – 33 человека 

 Увеличить на 30 – 24 человека 

 «Чтобы работали», «чтобы починили все неработающие», «чтобы 

заработали все 20» - 19 человек 

 Увеличить вдвое – 8 человек 

 Увеличить на 15 – 7 человек 

 Увеличить на 2 – 5 человек 

 Чтобы были на каждом пролете – 4 человека 

 Увеличить на 50 – 2 человека 

 Увеличить на 100 – 2 человека 

 Увеличить на 55 – 1 человек 

 Увеличить на 60 – 1 человек  

 Увеличить на 19 – 1 человек 

 Увеличить на 80 – 1 человек 

 Увеличить на 1 – 1 человек 

 Убрать 10 – 1 человек 

 Убрать все – 1 человек 

 

Вопрос 4:  Устраивают ли Вас места расположения автоматов 

(напомним: автоматы размещены в холлах этажей университета, в столовой, 

в спорткомплексе, в общежитиях № 5,6,7, в здании Академии 

корпоративного образования)? 



 

 

Вопрос 5:   Если при ответе на вопрос №4 Вы выбрали вариант «нет», 

укажите, где, на Ваш взгляд, не хватает кофематов и снековых автоматов, а 

также укажите, где их расположение нецелесообразно. 

 

 В 4 общежитии – 19 чел. 

 На каждом этаже главного корпуса – 13 чел. 

 В 7 общежитии не работает автомат – 11 чел. 

 В общежитии 5 автомат пустой – 11 чел. 

 В новом корпусе – 10 чел. 

 В общежитиях 1,2,3,4 – 8 чел. 

 В общежитии 1 – 8 чел. 

 В остальных общежитиях, где нет – 8 чел. 

 В общежитии 6 нет автомата – 7 чел. 

 Они не работают – 7 чел. 

 У центрального входа на улице – 6 чел. 

 Работает меньше половины автоматов – 5 чел. 

 Не работает автомат в спорткомплексе – 5 чел. 

 У кафедры ТБ – 5 чел. 

1130 

221 

Да Нет 



 В общежитии 2 – 5 чел. 

 На территории ФУПП – 4 чел. 

 На первом этаже основного корпуса – 4 чел. 

 Разместить по центральной лестнице – 2 чел. 

 Возле деканатов размещение целесообразно, возле столовой – нет 

– 2 чел. 

 В дальних местах университета (аудитории дальше 110, у ауд. Б4-

103) – 2 чел. 

 У кафедры «Мехатроника» - 2 чел. 

 В восточном крыле – 2 чел. 

 У аудитории Б0-21 – 2 чел. 

 4 этаж возле даканата ФЭУ – 1 чел. 

 На 1-3 этажах – 1 чел. 

 Добавьте в них еды – 1 чел. 

 По одному снековому автомату на факультетах – 1 чел. 

 На 3 этаже в новом корпусе – 1 чел. 

 Возле УВВР – й чел. 

 Между 1 и 2 этажами – 1 чел. 

 На 4 этаже – 1 чел. 

 У кафедры «Автоматика и телемеханика», каф. ИБ, ЕНД – й чел. 

 У б0-7 – 1 чел. 

 У аудиторий 100-120 – 1 чел. 

 Около аудиторий Б4-11 и Б4-45 – 1 чел. 

 У первой и последней аудитории каждого этажа – й чел. 

 В стороне, где Б2-125 и все крыло – 1 чел. 

 Возле Б4-97 – 1 чел. 

 Не хватает фонтанчиков, чтобы попить – 1 чел. 

 В зоне отдыха – 1 сел. 

 В районе Б4-90 и Б2-20 – 1 чел. 

 Около Б2-25 – 1 чел. 



 На 2 этаже – 1 чел. 

 Не хватает кофематов – 1чел. 

 Холл у Б2-43 и Б4-75 – 1 чел. 

 Поближе к кафедрам – 1 чел. 

 Там, где Б4-90, Б3-110, Б2-20 – 1 чел. 

 4 этаж новой части главного учебного корпуса – 1 чел. 

 К существующим добавить еще по одному, так как все быстро 

раскупается – 1 чел. 

 В районе Б3-17 – 1 чел. 

 В Академии корпоративного образования – 1 чел. 

 Не нужны вообще – 1 чел. 

 

Вопрос 6:  Устраивает ли Вас ассортимент представленной в автоматах 

продукции? 

 

 

 

Вопрос 7:  Если Вы ответили «нет» на вопрос №6, укажите свои 

пожелания по ассортименту товаров. 

 

1109 

242 

Да Нет 



Участники опроса просят добавить: 

 напитки – энергетические, газированные, простую 

бутилированную воду, сок – 94 человека 

 сэндвичи, булочки или пирожки, печенье, крекер – 127 человек 

 более здоровую пищу (злаковые батончики и т.д.) – 73 человека 

 нет пожеланий или все устраивает – 1006 человек 

 

Вопрос 8: Удовлетворены ли Вы стоимостью представленной в 

автоматах продукции? 

 

 

 

Вопрос 9: Удовлетворены ли Вы качеством продукции? 

529 

506 

215 

101 

Да 

Скорее да, чем нет 

Скорее нет, чем да 

Нет 



 

 

Вопрос 10: Ваши рекомендации по организации работы снековых и 

кофейных аппаратов. 

 

 добавить безналичный расчет – 388 чел.  

 поставили прочерк / не заполняли ячейку / нет рекомендаций – 

607 чел. 

 починить или ввести в работу существующие автоматы, 

загрузить туда продукцию, заполнить едой – 120 чел. 

 всё хорошо, все отлично, все устраивает - 96 чел. 

 больше ассортимента – 64 чел. 

 пополнять продукцию в автоматах – 42 чел. 

 снизить цены – 35 чел. 

 

 

792 
470 

58 

31 

Да 

Скорее да, чем нет 

Скорее нет, чем да 

Нет 


